
Kirándulás Iszkaszentgyörgyön 

 Egy száraz, fülledt csütörtöki reggelen indultunk a Déli-pályaudvarról. Amikor már 

mindenki megjött, vonatra szálltunk. Egy kis utazás után megérkeztünk a székesfehérvári 

vasútállomásra, ahol egy előre megbeszélt helyen letettük a cuccokat, és megkezdhettük 

első programunkat, a városnézést. Székesfehérvár koronázói város volt a középkorban, 

amiről rengeteg épületrom tanúskodik, például a Romkert. A Romkert ma már néhány 

kőtömbből és az alap egy részéből áll, ezen a helyen temették el Szent Istvánt és még sok 

más fontos uralkodónkat is. Ezután meglátogattuk a püspöki székesegyházat, amit IV. Béla 

építetett, ha már erre jártunk, nem hagyhattuk ki a székesegyház altemplomát se, ahol 

kellemesen hűvös volt az idő és itt volt elhelyezve III. Bélának és feleségének holttestének 

lenyomata. Ez a két lenyomat között jelentős magasságbeli különbség volt, ugyanis III. Béla a 

2 métert is elérte, míg hitvese alig volt 150 centiméteres. Ezután meglátogattuk, a ciszter 

templomot, ami a faragásairól, díszleteiről híres. Ezek után ellátogattunk a Bory várba, amit 

egy ember egyedül épített fel. Körbesétáltuk a kis erődöt és visszatértünk abba az épületbe 

ahol leraktuk a cuccainkat és elindultunk a buszállomásra, ahol felszálltunk az 

Iszkaszentgyörgy felé közlekedő autóbuszra. Egy lelkigyakorlatos ház volt a szállásunk, ami 

egy nagy füves területtel volt ellátva, ahol később focival töltöttük estéinket. Mindegyik 

szobában 4-4 ember aludt. Egy kis idő múlva elindultunk a helyi iskola udvarára. Itt az osztály 

három részre oszlott. A három csoport a következő:  első akik métáztak, második akik 

fociztak  és végül, de nem utolsó sorban akik rádió távirányítású légi járműveikkel játszottak. 

Ezután visszatértünk a szállásra, ahol már várt is minket a meleg vacsora. Vacsora után még 

helikoptereztünk, fociztunk és ping-pongoztunk. Ezek után egy esti ima következett 10 

órakor, aztán egy nehezen bekövetkezett lámpaoltás. 

 Másnap reggel már korán kukorékolt a kakas, ami nagyon idegesítő is tudott lenni, de 

a végén csak nevettünk rajta. Aznap a reggelit mindenki szívesen fogadta, főleg a kakaót és a 

nutellát. Reggeli után mindenki fogta a táskáját, és belepakolta a szálláson kapott innivalót 

és szendvicseket. Ezután felszálltunk a buszra, amellyel elutaztunk Guttamásiba, ahol 

megkezdtük az aznapi túrát. Az út első felét betonúton tettük meg a fehérvárcsurgói 

víztározóig, majd egy erdőn keresztül vitt utunk. Kis idő múlva elértünk a Gaja-patak 

völgyébe.  Itt egyik osztálytársunk (GP) fogadásból egy élő, szőrös hernyót is megevett, ami – 

az elmesélése szerint- olyan keserű volt, mint az aszpirin. Az ebédünket egy magas hegy-

kiszögellésen fogyasztottuk el, ahonnan szép kilátás nyílt. Amikor visszaértünk a szállásra 

kicsit megpihentünk, aztán kimentünk a focipályára és a szokásos felosztásban játszottunk. 

Amint visszaértünk a szállásra, már megterített asztal várt minket, és nemsokára 

hozzáláttunk a vacsorához, vacsora után felmentünk a füves pályára és a fél osztállyal 

macskáztunk. Ezután Kiss Gergely tanár úr összehívta az osztályt egy kis nasira, itt 

elfogyasztottuk a még megmaradt süteményeket, nápolyikat. A rövid étkezés után az 

osztályfőnökünk egy közös játékot szervezett, amely szavazás alapján dőlt el, hogy mit 

játsszunk. A legtöbben a British Bulldog mellett tették le voksukat. A jó játék után mindenki a 



kedve szerint játszhatott tovább, mint előző este.   Ezután a szokásos menet: tusolás, 

imádkozás, takarodó. 

 Harmadik nap reggel már korán elment Kiss Gergely tanár úr és ezért helyére jött 

Kovács Zoltán tanár úr. A reggeli ma is megvolt, mint tegnap, csak kevesebb volt a kakaó, és 

nem volt nutella. Ezután összepakoltuk holmiainkat, és elindultunk busszal Székesfehérvár 

felé, ahol egy jó, és humoros vetélkedőn vettünk részt, amelyben a csapatoknak lányokkal is 

kellett fotózkodni, ami plusz pontokat jelentett. A vetélkedő végén még egyszer elmentünk 

fagyizni. Ezt már többször is megtettünk a túra alatt, majd felszálltunk a vonatra és fél órán 

belül mindenki boldogan ment haza. 

  A iskolai elbeszélések alapján ez volt az eddigiek közül az egyik legjobb tábor, ami 

mindenkinek nagyon tetszett főleg, hogy sok kötetlen programunk volt!  

  

 


